
 

 
 

Alapítva: 1928-ban 
1949 – 2009 

Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300x21  -  Fax: 416-225-3814 
E-mail: szte.iroda@gmail.com - szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  

Fogadóórák: keddtől péntekig 9-től 3-ig. 
Vasárnapi szentmisék: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar) és 12-kor (magyar-angol) 

 

Jezsuita papjaink: Sajgó Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs 

 H   Í   R   N   Ö  K 
 

 

18. szám – HÚSVÉT 4. VASÁRNAPJA - 2009. május 3.  
 

60 éve a torontói magyarság szolgálatában – a magyar jezsuiták 

JÓ PÁSZTOR VASÁRNAPJA 

 

OLVASMÁNYOK: 
  ApCsel 4,8-12; 1Jn 3,1-2; Jn 10,11-18. 

 

ZSOLTÁR VÁLASZ:  „A kő, amelyet az építők félredobtak,  
 íme, az lett szegletkővé.” 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 

9:00  Vass Margit felgyógyulásáért –Rózsi, Marika és 
Margit 
 +Bernád Lajosért – felesége 
 +Turi Erzsébetért – sógornője, Kató 
 +Horváth Antalért – felesége 
 +Telekesi Gézáért – felesége és gyermekei 
 +Márton Margitért – huga, Kata 

10:30  egyházközségünkért 
 a KNT tagjaiért 

  Lengyel Ferenc felgyógyulására – testvére 
  +Lászlóért és +Irénért – Telch család  
  +Molnár Erzsébetért, +nagyszülőkért  és +Edna  
 Józsefért 

 +Kompolthy Zoltánért és +Matildért  - családjuk 
 +Szabó Waltraudért – férje és családja 
 +Román Mihályért és +Erzsébetért –leányuk 
 +szülőkért és +hozzátartozókért – Marton Márta  
és Reviczky Pál 
 +Elek Ilonáért - családja 
 +Farkas Lászlóért – áldoztató csoport 
 +Kósa Károlyért 

12:00  Andrea sikeres hátgerincműtétjéért – édesanyja 
  hálából - Hanna 

 +Haász Antalért, +Irénért, +Danielle-ért és 
+nagyszülőkért 
 +Tóth Lászlóért, +szülőkért, +nagyszülőkért és 
+testvérekért 

du. 4. +Farkas Lászlóért – Juhász Sándor és Márta 
Hétfő (4); Szt. Flórián, Mónika 
7.30  (1) for Peter Sunʼs recovery   

(2) for the recovery of Erika and Ron 
Kedd (5); Gyöngyi 
7.30    (1) for +Gilbert and +Julie Tellis  
 (2) for Teresa Martinezʼs successful eye surgery 
Szerda (6); Ivette, Frida, Zsóka  
7.30 for +Gyula Majzik – Valéria and family 
19:00 az Oltáregyletért 
Csütörtök (7); Boldog Gizella 
7.30 for fatherʼs intentions 

Péntek (8); Győző, Mihály 
7.30 for fatherʼs intention 
7.00 családjukért – Juhász Sándor és Márta 
Szombat (9); Szt. Atanáz, Zsigmond 
7.30 for fatherʼs intention 

 
 

EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 
http://naptar.szenterzsebet.org 

MA (3)  GYŰJTÉS A SHARE LIFE JAVÁRA. Marton Márk 
az érsekségről minden szentmisében rövid beszédet tart a 
Share Life munkájáról. Ma van a második ShL gyűjtés. 
Borítékokat a bejáratnál találunk.   A KNT közös 
áldozása a 10.30-as mise alatt.  a 10.30-as mise után az 
Isten Hozott csoport várja a Hallban a közösséget 
kereső, ismerkedni vágyó híveket.   A Hallban 10.00-
3.15 között képviselőtestületi szavazás, második, 
befejező nap.   A KNT töltöttkáposzta árusítása 10 
órától (az első mise után).  
  Du. 4-kor a KFT fogadalomújító szentmiséje a 
templomban. Gyülekezés du. 3-kor a Szt. Erzsébet 
Hallban. Mise után műsoros program a nagyteremben. 

Kedd (5)   de. 8 és 12 között a KNT csigakészítése. 
  Ma NINCS a Házasok Klubjának gyűlése 
Szerda (6)  Nyugdíjas Klub du. 1-től 4-ig  
 6.30-tól szentségkitétel és rózsafüzér, 7-től szentmise, 
imaiskola és szentségimádás 8.30-ig. 
 8.30-tól Oltáregyleti gyűlés   
Péntek (8)   Du. 3 és 6 között a Szent Erzsébet Hallban 
nyugdíjasok számára teadélutánt szervez a Kanadai 
Magyar Alap. Egyházközségünk aranykorúit is szeretettel 
várják.    este 6.30 szentségimádás, 7.00 szentmise. 
 este 8-kor  „Legkedvesebb Sajgó verseim” előadás a 
Pax Romana rendezésében.   
Szombat (9)    Magyar Iskola és Óvoda.  
 Elsőáldozási előkészítő és szintén  1-től szülői 
értekezlet az élsőáldozásra készülők szüleivel. 
 Nagycserkész összejövetel.   este 6-kor a Magyar 
Iskola Anyáknapi vacsorája a hallban, csak az előre 
megvásárolt belépőkkel. 



Vasárnap (10) ANYÁK NAPJA  -  Egyházközségünk 
amatör festőművész-(NAGY)ANYÁINAK - Dobos Helen, 
Juretic Marika, Katona Magdi, Tierney Anni és Zydron 
Margit – kiállítása a hallban. 
Május 11. Este 6:50-8:45 között bérmálási előkészítő.  12. 
Esti mise után Cursillo találkozó.  13. ♣  Nyugdíjas Klub 
du. 1-től 4-ig  ♣  este 6.30-tól szentségkitétel és 
rózsafüzér, 7-től szentmise, imaiskola és szentségimádás 
8.45-ig.  16. ♣ LELKI NAP de. 10 és este 6 között. 
Gyülekezés a templomban 10-kor, szentségimádás (amire 
kérjük iratkozzanak fel az irodán), elmélkedések és végül 
16.30-kor szentmise.  ♣ NINCS tanítás, NINCS 
elsőáldozási előkészítő és NINCS cserkészösszejövetel. 
17.  A Házasok Klubja közös áldozása a 10.30-as misén. ♣ 
a 10.30-as mise után az Isten Hozott csoport várja a 
Hallban a közösséget kereső, ismerkedni vágyó híveket.  
♣ a KNT pörkölt/hokedli- , és süteményárusítása.  ♣ „The 
Popeʼs Pastoral Works”  gyűjtés. 18. VICTORIA DAY. ♣ 
este 6 és 9 között tartják templomunkban havi gyűlésüket a 
karmelita harmadrendiek. 20. ♣  Nyugdíjas Klub du. 1-től 
4-ig  ♣  este 6.30-tól szentségkitétel és rózsafüzér, 7-től 
szentmise, imaiskola és szentségimádás 8.45-ig. 22. 
FÜLEP MÁRK FUVOLAMŰVÉSZ ELŐADÓESTJE 23. 
előbeiratkozás az iskolába a 2009-2010 tanévre. Buzdítunk 
mindenkit, hogy éljen az alkalommal, mert sok a 
jelentkező. 30. Te Deum szentmise az iskolásoknak és 
szüleiknek.  
Jún. 1. Az új Képviselőtestület első gyűlése. 

HÍREINK 
 Május 9-én, szombaton de. 10-kor Thomas Collins 
érsekünk pappá szenteli Magyar Pált hetedmagával a 
St. Michaelʼs Cathedralban. Érdemes korán menni, ha 
ülőhelyet szeretnénk.  
 A torontói érsekség aggodalmát fejezi ki az 
influenzajárvánnyal kapcsolatban, de megjegyzi, hogy a 
levélírás időpontjában „nem látja szükségesnek a 
templomok liturgikus életének megváltoztatását vagy 
felfüggesztését”. Ugyanakkor felhívja figyelmünket: “Az 
influenzafertőzés eshetőségét nagyon lecsönkentjük 
egyszerű szabályok betartásával: alaposan és gyakran 
mossunk kezet, zsebkendőbe köhögjünk és maradjunk 
otthon, ha betegnek érezzük magunkat. Ha nincs 
zsebkendőnk, köhögjünk a karunkra, ne a kezünkbe…” 
Templomunkban kérünk mindenkit, hogy kézfogás 
nélkül kivánjunk békét egymásnak a szentmisében. 
 Reggel 8 órás szentmise nem lesz őszig. A 8-ra kért 
és beírt szándékokat átírtuk a 7.30-as szentmisére.  
 Május 16-án, szombaton lelki napot tartunk a 
plébánián. Kezdet 10.00-kor, befejezés szentmisével 
5.45-kor. Téma: a nők szerepe a mi egyházközségünk és 
az egyház életében, valamint bibliában. A lelkileg nagyon 
sikeres március 14-i nap mintájára lesz ezen idő alatt 
szentségimádás a templomban azoknak, akik a Lélek 
buzdítására és erre a felhívásra válaszul imahátteret 
kívánnak biztosítani a résztvevők számára. Kérjük, 
vállaljanak félórás szentségimádási szolgálatot minél 
többen. Feliratkozás az irodában. 
 A Katolikus Férfiak Társulatának 57 hivatalos és 

körülbelül 125 nem hivatalos tagja van. Eredetileg 1948-
ban alakult meg Szent Név Társulat néven, amit 
Rómában is bejegyeztek hivatalosan. A II. Vatikáni Zsinat 
után, 1967-ben változtatta nevét Katolikus Férfiak 
Társulatára. Célja tagjai hitéletének öntudatos ápolása, 
egyéni és közösségi hitbuzgalmi életük szorgalmazása, 
keresztény világnézetük szerinti meggyőző életpélda. 
Különös tisztelettel illetik Jézus Szent Nevét. 
Zarándoklatokat, lelkigyakorlatokat, fórumelőadásokat 
szerveznek, betegeket látogatnak, vasárnaponként a 
kollektálást végzik. Rendezvényeik bevételével is építik, 
erősítik Toronto katolikus magyarságának otthonát, a Szent 
Erzsébet Egyházközséget és Templomot. 
Elsőpéntekenként és minden hónap második vasárnapján 
találkoznak. Jelenlegi lelkivezetője a plébános 
megbízásából Marosfalvy László atya, elnöke Csihás 
György. Ha lesznek fiatalabbak, akik belépnek a 
Társulatba, akkor nemcsak szép és áldott múltjuk, de 
jövőjük is lesz. Kérjük Istent, hogy a KFT szolgálatát 
megértsék és fölvállalják egyházközségünk fiatalabb tagjai. 
 Egyházközségünkben működik a Magyarok 
Nagyasszonya Mária Kongregáció. Tagjaik kötelessége 
munkálni saját lelki előrehaladásukat, valamint 
előmozdítani mások megszentelődését. Mint 
kongreganisták tisztelik Isten Anyját, és neki szentelik 
magukat. Vállalják, hogy mindenben tudatosan keresik 
Isten tetszését a Szent Szűz példájára és az ő 
pártfogásával. Törekszenek arra, hogy egyre jobban 
megismerjék Jézus Krisztust és egyházát, hogy egyre 
jobban együttérezzenek vele és előmozdítsák Jézus 
közösségének kiteljesedését. Minden hónap utolsó 
vasárnapján találkoznak. Májusban tartják 
fogadalomújításukat. Új érdeklődők – fiatalok, férfiak és 
nők - jelentkezhetnek a plébánosnál.  
 A június 28-i courtlandi és az aug. 22-i midlandi 
zarándoklatunkra lehet jelentkezni az irodán. Indulás 
mindkettőre reggel 8-kor, hazaérkezés este 6-kor. Az 
útiköltség személyenként $32.- Akik személyautóval 
jönnek, kérjük, ők is jelentkezzenek 
 2009. május 23-án, szombaton este 7.30-tól 
jótékonysági vacsora és bál az Oshawai Magyar 
Házban a helybeli katolikus csoport szervezésében.  A 
tiszta hasznot Böjte Csaba atya alapítványának 
támogatására küldik el. Jegyrendelés Papp Imrénél a 
905 728 3904 vagy Szakács Évánál a 905 720 3433 
telefonokon.   
 Megérkezett A Szív áprilisi száma Szentjánosbogár 
ifjúsági melléklettel. Ez ezentúl évente ötször, külön 
mellékletként jelenik majd meg húsz oldalon. A lap ára a 
melléklettel együtt $5.- 
 Május 17-én du. 3 és 8.30 között együtt ünnepelhetjük 
hitünket a torontói katolikus közösséggel a Dundas 
Square-en „St. Paul in the square” című rendezvény 
kertén belül, mai keresztény előadó művészek és Collins 
érsek résztvételével.  Bővebbet az érsekség weboldalán 
www.archtoronto.org találunk. 

 Ősszel öt fiatal kezdi meg újoncéveit a magyar 
jezsuita provinciában. Kérjuk az aratás Urát, hogy 
kitartsanak, és hogy újabb fiatalok is meghallják és 
elfogadják Isten hívását. 


